
-Прочитать дроби
0,2; 5,38; 2,3; 8,003; 3,280; 5,005





- Помогите Буратино расставить запятые:
                      3 2 + 1 8 = 5

                      7 3 6  - 3 3 6 = 4

                      6 3 –    2 7 = 6 0 3

                      3 + 1 0 8 = 4 0 8

                      5 – 1 8 = 3 2



- Пьеро составил такую схему и  предлагает 
её вам. Что она означает?



Ответы:



Найти число, чтоб при сложении и 
вычитании получилась 1
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О М Л О Е Д Ц
1,3 0,7 0,4 2,5 0,9 0,5 0,7



 ПОДУМАЙ ПО КАКОМУ ПРАВИЛУ СОСТАВЛЕН 
РЯД ЧИСЕЛ.

НАЗОВИ ЕЩЁ 2 ЧИСЛА ИЗ КАЖДОГО РЯДА

1)   1,3;  2,3;  3,3;  …
             2)  1,2;  1,8;  2,4;  3;  …
             3)  10,5;  10;  9,5;  9;  …


